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ACTA-RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN DE 13 DE MARZO DE DOS MIL VEINTICUATRO. 

ACTO 1/CI13/03/2024, por el que siendo las 09:30 horas del día 13 de marzo de 2024, se 
constituye en sesión extraordinaria y por vía telemática utilizando la plataforma TEAMS, bajo la 
presidencia del Sr. Vicerrector de Investigación, Profesor Dr. Julián Martínez Fernández, la 
Comisión de Investigación de esta Universidad, para deliberar y tomar acuerdos sobre los asuntos 
que integran el orden del día previsto para la sesión. 

Asisten a la reunión los siguientes miembros: D. Ángel Rodríguez Castaño, Dª. Beatriz Benítez 
Temiño, Dª. Elena Díez Martín, Dª. Marta Lima Serrano, D. Emilio Carricoza Priego, D. Francisco 
Javier Cano García, D. Felipe Cordobés Carmona, D. Florián García Berro, D. José Beltrán Fortés, 
D. José Luis Martínez Ramos, Dª. Pilar Ostos Salcedo, Dª. Susana Redondo Gómez y D. Victor 
Manuel Borrero Zapata. 
  
Asisten como invitados: Dª. Catalina Gómez Quiles y Dª Ana María Porcel Gálvez. 
  

Excusan su asistencia: Dª. María Mercedes Valera Córdoba. 

  
Asiste D. Juan Antonio Caballero, Director del Secretariado de Investigación. 
  
Actúa como Secretaria Dª. Mireia Rodríguez Álvarez 

 

ACUERDO 1/CI13/03/2024. Convocatoria pública de selección de miembros de la sección de 
Sevilla del Instituto Andaluz Interuniversitario de Criminología (IAIC). 

 

El Vicerrector de Investigación informa que el pasado 23 de febrero de 2024 se ha publicado la 

convocatoria de ayudas en concurrencia competitiva de acciones del Plan Propio de Investigación y 

Transferencia de la Universidad de Sevilla en el marco del Programa Operativo FEDER Andalucía 

2021-2027, estando el Instituto de Criminología en fase de constitución en el momento de dicha 

publicación. 

 

Con objeto de facilitar la presentación del citado Instituto a la modalidad C de las ayudas 

convocadas, se propone dar trámite, en coordinación con Secretaría General, a la convocatoria 

pública de selección de miembros ordinarios de la sección de Sevilla del IAIC. El documento se ha 

remitido con anterioridad a los miembros de la Comisión de Investigación. 

 

El Vicerrector expone el documento incidiendo en los requisitos mínimos a cumplir. 

 

La Comisión de Investigación informa favorablemente.  

 

ACTO 2/CI13/03/2024.  

 

Siendo la 9:50 horas del día de la fecha, no habiendo otros asuntos, el Sr. Presidente de la Comisión 

levanta la sesión, agradeciendo a los presentes su asistencia y extendiéndose la presente acta, de 

cuyo contenido doy fe. 

 

 
 
EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN  LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN 
 
 
 
Fdo. Julián Martínez Fernández   Fdo. Mireia Rodríguez Álvarez 
Vicerrector de Investigación    Directora técnica de Investigación 
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